《彩虹桥两侧划车位,行人被"挤"到路中间》跟踪报道

因地制宜开展"回头看"

挤"人停车位改为限时停车

【办好了】 近日,市区光荣路彩虹桥路段桥 东、桥西道路两侧划定的停车位进行了整改。之前 24小时的停车位,改成了20时至7时的限时停车 位。新改的车位,不仅方便了私家车主停车,同时也 方便了行人和骑车市民的出行

【新闻回放】 不久前,市民穆敬泽女士向本 报帮办记者反映,市区光荣路彩虹桥路段的道路两 侧划定的停车位占据了道路。行人和骑车的市民都 被"挤"到机动车道上去了,存在安全隐患。7月17 日,本报以《彩虹桥两侧划车位,行人被"挤"到路中 间》为题,报道了此事。

【部门行动】 对于市民反映的问题,市交警 一大队高度重视。他们派出民警到光荣路彩虹 桥附近查看了现场,并表示将商定整改办法。

日前,市交警支队一大队对光荣路彩虹桥附近 路段的停车位进行了整改。之前在道路两侧画的 24小时停车位,因地制宜地换成了多种类型的限 时停车位。回民小学附近的停车位,改成了三个时 段的限时停车位;彩虹桥西侧路边的停车位,改成 了20时至7时的限时停车位。

近日,记者在上午8点30分左右来到市区光荣 路彩虹桥附近。这个时段彩虹桥西侧道路两侧的停 车位上没有停放机动车,道路也显得宽敞了许多 附近居民刘女士说:"前些日子在这儿过,不管几 点,道边儿上都停着一排车,现在有了限时停车位, 居民出行方便多了。感谢晚报的关注,也感谢交警 部门倾听市民的心声。







扫码看 料更多

运河区彩虹桥两侧 "挤"人停车位改为限时 停车……扫描二维码,记 者带你去现场看看。



运河区青山宾馆北侧小巷

污水"抢道"四处流 排污渠盖板塌陷

青山社区:将先进行清淤,随后修复盖板 本报记者 张婧 摄影报道





扫码看 料更多

运河区青山宾馆 北侧小巷污水"抢道" 流淌 排污渠盖板塌 陷……扫描二维码,记 者带你去现场看看。



【读者反映】 日前,运河区正达广场附近居民王 先生向本报帮办记者反映,运河区颐和文园东侧青山宾 馆北侧小路排污渠堵塞,污水流到路上。另外,有多块排 污渠盖板损坏塌陷,存在安全隐患。

"这附近都是居民区,还有个菜市场,每天人流量很 。污水外溢,给周围环境带来影响。排污渠盖板塌陷 了好多块,有的地方连着坏了五六块,给行人出行带来 诸多不便。希望相关部门关注一下,在疏通排污渠的同 时,将塌陷的盖板修复,消除安全隐患。"王先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在运河区青 山宾馆东侧找到了市民所说的小巷。这条路西侧通往颐 和文园东街和北大院菜市场,东侧连接着朝阳大街

记者观察发现,这条小巷的东段排污渠盖板损坏程 度不大,个别盖板有破损的情况。

在小巷中段附近,有七八块盖板"连串儿"塌陷 上图),行人经过此处时纷纷绕行。

在小巷的西段,排污渠盖板损坏的程度相对严重, 有的盖板边缘磨损严重,两个盖板中间露出了很大的缝

在小巷西侧快到颐和文园东街连接处,路上有一大片 污水,周边路面被污水侵占了一多半。记者看到,路边排污渠盖板的缝隙中,还在往外流污水(左下图)。

"排污渠每天都堵,而且每天都往外流污水,已经 有很长一段时间了。我每天从这经过,不仅要绕开塌 陷的盖板,还得绕过路面上的污水,太难走了。"附近 居民韩女十说

【青山社区】 就此事,记者联系了运河区西环街 道办事处青山社区。社区郝主任表示,对于居民反映的 问题,社区已经知情,并已就此与运河区城市管理综合 执法局进行了协调沟通。近期,将会先对小巷中的排污 渠进行清淤, 随后再进行排污渠盖板的修复。

我要说



热线 3155686

扫码关注"沧州帮大姐" 欢迎提供新闻线索并留言



别在放学时段

遛狗 郭女士:我家孩 子在市第二幼儿园,每天 下午5点放学的时候,我 总看到附近有养宠物狗的 市民,在幼儿园附近遛狗 有一位女士牵着两只宠物 狗,还有一位女士养的是

大型犬,看着让人挺害怕的。我觉得孩子们在三四 岁时正是好奇心强的时候,对小动物也有好感,万 一伸手抚摸宠物狗时挨了咬,可不是闹着玩儿的 希望爱狗人士能错开孩子们放学时间遛狗,以免 发生意外

电动车不该闯红灯 市民赵先生:前天 傍晚下班的时候,我在运河区颐和文园南边等红灯, 看到有好几辆电动自行车根本不管信号灯的变化随 意穿行马路。幸亏当时路口有交警和志愿者及时提 醒,并将违规行驶的电动车拦下。我觉得个别骑电动 车出行的市民应该提高安全意识。

午休时间接送站扰民 市民魏女 士:我住在运河区行署西街附近居民区。因为附 近有两所学校,所以周边居民区里开着很多接 送站。每天中午1点15分左右,很多接送站组织 孩子们返校。但这个时段,正是周围居民午休的 时间,孩子们在居民区的胡同里、楼道里吵吵闹 闹,让人无法休息



桌面烫痕如何

市民邹女士:我 去除 家的餐桌是实木的,已经 使用了四五年。不久前,我 用小锅煮完面后,忘记放 隔热垫,直接将锅放到了 木质桌面上,结果桌子表

面被烫出了一个圆形的印记。桌子用着挺好,也很 结实,可是桌面的烫痕实在太难看了。我想知道市 区哪里有修复桌面烫痕的地方,谁知道请告知。联 系电话:3155686。

胳膊患病难伸直 市民安女士: 我患有 严重的肘关节疾病,右胳膊伸直很费劲,而且疼痛 难忍。医生建议我做手术,可我觉得手术治疗可能 存在一定的风险,希望求助读者,谁知道不动手术 就能让胳膊伸直或减轻胳膊疼痛的偏方请联系我。 电话:15690293058。

(本栏目稿件由张婧整理)



暖气暖屋更暖人

市民陈女士: 我母亲 今年80多岁,住在运河区 水专家属院小区。最近市 区已经供暖,因为老人年 纪大了,行动不便,还没 来得及交暖气费,家里暖 气也没热。我联系了沧州

热力公司工作人员。11月3日晚上,沧州热力公司 光荣路分区负责人高成涛来到家中,对暖气管道 进行了检修,并打开了暖气管道阀门,当晚屋子就 暖和了。随后我们也及时缴纳了暖气费。屋子暖和 了,更暖的还有我们的心。感谢沧州热力公司光荣 路分区的工作人员。

马倩 整理

